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TecroBass KHMXKKa COCTOUT U3 ‘-IeTI)IpéX CY6TGCTOB. B CY6TeCTbI BKAIOYEHBI 3a4aHVISI 3aKPbITOTO TUIIA

(c BBIOOpOM OTBeTa M Ha COOTBETCTBIME) ¥ OTKPBITOTO THIIa: B CyOTecTax IO TaAXXMKCKOMY S3BIKY, reorpadmumn,
MHOCTPaHHOMY A3BIKY — 25 3asaH1l1, 10 MaTeMaTuKe — 27 3a4aHUIL.

B 3adaHnUN C BI)IﬁOPOM oTBeTa AaéTC}I 4JeTbIpe BapuaHTa OTBeTa 11 TOAbKO OAVH SBASIETCI IIPpaBNAbHBIM.

Hanpumep, ecau Bol cuumaeme, wmo npasurvtulii omeem Ha 3adanue ¢ goioopom omeema A B C D
Jar 6 éapuarime B, mo 6 Aucme 0meemos on JoAXeH 0vimb 0PopMAEH CAOYIOUUM 00pPASOM: OO0

B 3adaHUM Ha COOTBETCTBYIE HY>KHO IIPpaBNAbHO COOTHECTV DA€MEHTBbl OAHOI'O MHO>KeCTBa C DAeMeHTaMI

APYTOro, B KOTOPOM OAMH U3 DAEMEHTOB SBASETCA AWIIHUM, TO eCTh KaKABI DAeMeHT (CAO0BO, IpejaoKeHNe,
JynkMA, popMyaa U T. I1.) B 1€BOM CTOAOIIe A0>KeH OBITh IIPaBUABHO COOTHECEH C D1€MEHTOM B IIPaBOM CTOADIIE.

Hanpumep, ecau Buvl cuumaeme, umo 6 3adanuu Ha coomeemcmeue sapuanmy A 12345
coomeemcmeyem omeem nod Homepom 2, eapuarmy B —omeem nod nomepom 4, sapuarmy 388828
C — omgem nod nomepom 1, éapuanmy D — omsem nod Homepom 5, mo 6 AucHe 0meemos c@OOOO
Kaxoviii omeem 0oAxKeH Obimb 0POPpMAEH CALOYIOULUM 00pa3oM: DOOOO@

B 3aAaHUM OTKPBITOI'O TUIIa OTBETOM AOA>KHO OBITH mjeAaoe 4rncAao, KakKaasl LU/[Cl)pa KOTOPOTO BIIMCBIBAETCA B

Criena/bHbIe KA€TOUKY B AMCTe OTBETOB. B yKazaHHbIe KA€TOUKM e AVIHNIIBI U3MepeHus (KT, 4, KM/KM?2, OM, °C 1 T.4.)
He BIIMCBIBAIOTCSI.

HEZTZPI/LME'P, ecau Bui cuumaeme, umo omeemom Ha 3adanue OMKpLINOZ0 MUna s16AAemcs I:l

268 KM, M0 6 AUCH OMEENO06 HYHKHO 6NUCAND HOADKO YUCAO:

O01wee BpeMs Ha BLIITOAHEHNVe TeCTOBBIX 3adanuii — 200 MuHyT.

ITocae o3HakomMaeHuUs C I/IHCprKLU/IefI, KoTopasi Oblaa 3aumMTaHa TeCT-agAMIHIUCTpAaTOPOM, Ha O6paTHOI7I
CTOpOHE ANCTa OTBETOB BIMIINMTe IIpellokeHue C nopsadkom npoeedenus aksamena osHaxomaen(a) u
IIOCTaBbTE CBOIO ITOATIVICE.

ByabTe BHMMaTeAbHBI BO BpeMsI BHIITOAHEHN S 3aAaHNIA.

CHauasa OTBETHI OTMeTbTe/BHI/IH.II/ITe B T€ECTOBOM KHIIKKE.

He BOAHyﬂTer, ecan 3aTpyAHseTeCh BBIITOAHUTD Kakoe-A100 3agaHue, Iepexoanute K BBITIOAHEHIIO
CA€eAYIOIIEeTo — BEpHETeCh K BhI3BABIIEMY TPYAHOCTb 3a4aHMIO, KOTAA BBIIIOAHUTE OCTaAbHBIE.

Bo Bpems nposegenns sk3amena SAIIPEIITAETCSL:
e pasrosapuBaTh APYT C APYIOM, IOMOTaTh, MeIIaTh APYT APYTY U (A1) MCIIOAb30BaTh IIOMOIIL APYTUX
ANII B BBITIOAHEHUY TeCTOBBIX 3aJaHuii;
¢ 0OMeHUBATHCS TECTOBBIMU KHIKKaMU, AMICTaMI OTBETOB I AI000TO BIAQ 3alIUCIMMU APYT C APYTOM;
e JeAaTh 3aIlMICU ¥ IIOMETKH, He OTHOCAIIIMECS K DK3aMeHy U (1AM) ANCTY, B AUICTe OTBETOB, B TOM 4lCAe
B VIX IIOASIX;
® BBLIHOCUTD U3 ayAUTOPUHU AVICT OTBETOB U (AM) APyTIUie MaTepuaAbl, IpejHa3HaueHHbIE A5 ITPOBEACHIS
DK3aMeHa.
B caydae nHapymeHms TpeOOBaHMII MAM OTKa3a MX BBIIOAHATH ANIIA, OTBETCTBEHHBIE 3a IIPOBEJEHIIe

YK3aMe€eHa, BIIpaBe y4aAUTb Bac ¢ sx3ameHa.

3AIIOAHEHVE ANCTA OTBETOB

Ilepe/ BBIIIOAHEHMEM TECTOBBIX 3a4aHNII OTMeTbTe HOMeP BapMaHTa TeCTOBOI KHIKKU B AVICTE OTBETOB;
B AJCTe OTBETOB O(OpMAsIVITe OTBETHl, COTJAacHO IpaBlMAaM 3allOAHEHM: AMCTa OTBETOB (CcM. oDOpasery
BBIIIIE);

MOMHUTeE, UCIIPaBAsLTh OTBeTHl B Ancre orBeToB HE/AB3SI — HenpasuabHO odpopMaeHHbIE (AI00BIM APYIUM
cr1ocob6oM) U UCIIpaBAe€HHbIe OTBETH He IIPMHIMAIOTCST;

IIpe>KJe YeM CAaTh AUCT OTBETOB, elllé pa3 ybeauTech, 4TO BCe OTBETHI IIEPEHECEHEI B AVICT OTBETOB.

IToBTOPHO AUCT OTBETOB He BBIAAETCSI.

Keraem Bam ycnexa!

Kommnonent A.2 — VIncTpykins



Aap Tazaddysm KaaMMaxom xammili Ba MAXAAAd KadOM Xoayuican (POHeTHK
MyIIOXVija MelnaBaa?

A) Takpop 1n1ygaHu oBO3X0 C) adsyaanm 0Bo3x0

B) 4oi1 uBa3 KapgaHu OBO3XO D) MoHaHA IITyAaHN OBO3XO

Jap xagoM Kaanma arap xap$u b (cakra) adpraa, MabHOM KaayiMa AUTap MemaBaj?

A) Tab3usa B) caban C) macwya D) Babaa

Hapumryi KagoMe a3 MH KaanmMaxo a3 pyin Kougau uMAao HecT?

A) roxxo B) aarra C) aas3ar D) kucca

XaMMabHOXOU KaauMau HAXAA60H KagOMaHA?
A) xaxpaMoOH, 0OpyMaH/, C) sypmang, TaBOHO
B) xaabaaang, moHaraxHa D) Gagkaxp, MymT3yp

KaagoMm kaanmMmaxo cepMabHOSIHA?

A) aagowm, anbocC B) xyaoa, xacaa C) mapoK, MMKOH D) pema, pyit

Aap yymaau agojaamiyasa moopamu pexrtam “rxacepo co3 xapdan” 6a KaaoOM MabHO

nctndgoaa 1y aaact?
- Oxupu magmuw 6a xatip waead, 6avd xydam AKMA-AKmMa Xamaauonpo YYHoH co3
KYHAM, KU ... HAWMAWOH Mow 6apun kywoda wyda namonad, nomam Oaum nabouaod.
@. Huésn

A) xacepo 3e0y 3uHaT Ba OpOMII A0jaH
B) maxcepo xakopaTy galIHOM KapAaH
C) xacepo aarty KyO HaMyJa TaXKUp KapaaH

D) noaomm xopu 6aau Kacepo 404a, TaHOeX KapAaH

Jap 9yymaanu 3epuH 0a 4oy ceHyKTa mOopan pexrau MyBOpUKpPO Iy3opea:
Odamonu Fyamypod dap 6030px0 Mezapdand éa wWaxcoHu cepnyapo .... Y. Kyxzoa

A) a3 gact MeamxaH/, C) taru rampo medpaxMaH/

B) Tarm yamm MekyHaH/, D) 6a gaxoH o0 rupudra MerapaaHa

YcayOm 6GaéHu MaTHM 3epMHPO MyalisiH HaMOeA;

Hyxmau 6arandu mapaxkii 6a pywou pasooumu ukmucoousy Papxanzuy Xxarxxou
Xundycmon 60 Ocuéu Muénapo Jdap Oasponu KaAOUM 3aMOHU OJap Xxatiamu
umnepamopuu Kiyjuonuén 6yodanu onxo 06010 xucobem. dap un dasponu mavpuxii
XAAKX0U UH cap3aMun Papxanzy mamaddynu A201a, ALbanasy CYnHamxou ymymii 6a
dasramu Mykmaoupu az0na oowmand, ku 0ap xamon pyszop 6o umnepuaxou Yun éa
Coconuény Pym cap 6a cap memydano... .

A) pacmit-koprysopi B) myOGautcuctin C) Oagen D) uamn

KommonenT A.2 — Tag>XUKCKUI SI3BIK



Kagom mcmxom Mypakkad a3 gy acocu 3aMOHM ry3amray ¢geba 00 cajOHOKM
namBacTKyHaH/a COXTa IIyjaaHA?
A) rydrymynng, padpryomag, C) xaéxyi1, 404yBOi1

B) rupaorupa, aasposasp D) aaBogas, Kalrrokaim

Jap dymaan 3epuMH KaauMay umiopamiyja 0a KagoM Hasbl IIymMOpa Taaaayk
aopaa?

Aexun dap 60oxev un masp Hawmyod, 6arxku dap Hamuyau xucoou capu coru HYxXYym
bosop a3 Asumwmox, xawmcady nanyoxy nyx manza kap3oop wyoa mond. C. A

A) xacpi B) Tapkun0i C) TaxmuHm D) TapTuoin

A3 pyiii Ma3sMyHM yymaa O0a 4oy ceHyKTa cudaTtyi MyBOQUKPO Iy3opea:
Cuéxax xap cybx pyiiu canzu coxua Huwacma, depzox nazmacapoi mexynad. O6osu
=AU QOUAY PYXU 00AMPO MEHABO3A0.

A) amaHaBo3 B) Gaaang C) xymoxaHr D) ¢popam

Jap yymaanu sepuH 0a Joiu ceHyKTa pebay TapKuOmum MyBO(pUKPO Iy3opea:
Mo 6apou xareoxapii 6a dexau borou Pyo ... . C. Aitain

A) paBoH 1Iyaem C) pa¢dran mernpudrem

B) pason Memyzem D) padpryomas HamyaeMm

Hapm-napm, 6eo603 Ba andaxe 0a KagoM Iypyxu KaauMaxo MaHCyOaHA?

A) cudarn penai B) ¢enan xoa O) zapd D) cudar

ba 4oiin ceHyKTa nemostHAY MyBOQUKPO Iy3opea:
Sote, Ku ... Mapdymu HOKAC HeKid KApOaAH YYH mMyxm Jap wypucmon aPranoan
6owad. Yucypyamaoanu Karikosyc

A) Goaon B) a3 Oaxpu C) Gapon D) 6o

Kaaom nmoopa 00 poxy aaoKam XxaMpOX¥ COXTa IIyAaact?

A) az xop mongaH B) aexau aypaact C) szeGorapun maxp D) xoppo AoHucraH

YyMaay MyaiiHIIIaXCpO HUIIOH AVIXEA:
A) Tloc gomranu Hamak Ba AycTuBy padokar xyHapu xap Kac HaOygaact! A.Camag
B) I'yabony nmagapy mogapu Pasmaarpo kam gap €4 aopad. A. Camaa
C) Canru BasHnHpO 00 Hamebapag. 3apOyamMacaa.

D) babg a3 Honumra 6a MogapaM gap KOPXOM XOHa €pil paCOHIJaM.

Kommonent A.2 — Taa>KUKCKUI SI3BIK



Aap dyymaam 3epuH Oa Joim ceHyKTa MyOTagom MyBO}UKM OO0 YOHMIIMHU
casoai udoaaédrapo rysopea:

woo A3 0acmamon unpo upuPma mebapad? C. Aini

A) xazom B) unxo C) kuxo D) xn
ba 4oiin ceHyKTam aBBaa X0Au Tap3u aMaayi MyBO(UKpPO Iy3opea:

Mapoym a3 zamy dap0 ... cyxma mezyPmano: ... . A. Camag,

A) Tes-te3 B) caxr-caxT C) 3amoH-3aMOH D) aapyH-aapyH

Jap yymaan gojaamniyjaa KaaoM ab30oM OH 4lja IIyaa oMmajaact?

Aapaxmon myzya mexyuodand, zya mexapdand, 6apz meésondand. . Huési

A) myOrago B) xabap C) myailtaHKyHaHAa D) xo0a

Hocupm Xycpas gap KaaoMm acapam gap 60pau aHbaHaxou MapayM, 000aum

IIaxpy KMIIBapXO¥ I'YHOTYH MabAayMoTu Mmy¢gaccaa goaaact?
A) “Caogarnoma” C) “Pymmnonnoma”

B) “Cadapnoma” D) “Kymonn Ba paxomr”

Basudan xapopun i-po myaiisin Hamoea;

A) Pyaaxi 1) nacsanau cudarcos
B) tapTutn 2) 1acBaHAU MICMCO3 — I{.911306 —
_ _ 12345
C) xoHam 3) Ganaaku gebait AOOOOO
D) auaan 4) Gangaku xabapn 288888
5) oBO3M TapKMOU KaamMa DOOOOO
ba goiin cenykTa 3appm MyBopUKPO Iry3opea:
A) ... 6abau 6G0pOH TMPYKaMOH Dapomad, 1) xeae
M. Typcynsoga
B) baHnaa ... moait Mekapaam. 2) KyaaKsop
®. MyxamMaaues
C) Xamon pys Kopit a3 aapc omaga, ... 3) HazAuKTap
a3 MaxayMm 1ypcug. C. Ainin T anO6 ]
12345
D) Casop ... padpra Kapop rupudr. 4) XaIIMIMHOHA AOOOOO
BOOOOO
C. Vayrsoaa cOOOOD
5) anpys DOOOOO
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ba 4oiin ceHyKTaxo KaanMaxou MyBO(PUKpO Iy3opea;

A) Mexkymosg capxaxonu GUKpU 04aMpo ... . 1) nam
B) Oxan angap o0y oTarir caxt €0ag ... . 2) o0yT00 — anO6 —
12345
C) ... cyxaH caHyuAa IyAHA. 3) xuTob AOOOOO
D) Tau 6a yoH 3u4a acTy YOH 3MHJa Oa ... . 4) ozamMoH 288888
5) oKMAOH DOOOOO
Taxanau cMHTaKCUC. AB30X0M YyMaapO MyalisiH HaMOeA:
Xomam woroxona a3 acn papomad. C. Yayrzoaa
A) Xoram 1) xabap
B) yoaoxona 2) my0OTago — YaBo6 —
12345
C) a3z acn 3) mypkyHaHAa AOOOOO
D) ¢apomag 4) MyalisHKyHaHAQ 288888
5) xoa DOOOOO
MabHON 0amTXou 3epMHPO MyavisiH KyHeA:
A) Angema KyH a3 KagypaBun Au4, 1) Poctuio Hekin
K1 Dace AOPONM MHCOH acT.
Auaem, ku «0opu Kag 0a MaH3UA
Hapacaay.
Cobupu XamagoHi1
B) I'any Oe pany HaaMAacT Kace, 2) baaanaoHn xey
I'yan Gexop HaumaacT Kace. rox Oa Makcag,
AbBayppaxmonn Yomin HaMepacaH/,.
C) Xap Ku rupaAy Kypay aHTUIIT TallT, 3) be mexnar poxar
Yymaa a3 AyAail cMEXy 3UIIT TaliT. HeCT
Kamoanaaumm bunon
D) Arap xoxi1 HaKyXOXi1, HaKy Oo11I, 4) Xap xu 60 6ag0H
XaMellla pocTKOpy poCTTy OOIl. HUIIMHAA, OK1OaT L ‘{aBo 6
Xycpasu Jexaasii OaaKop 11aBaA. 12345
AOOOOO

5) Arap mexoxi1 Oa Ty BOOOOOD
HEeKI KyHaH/J, HEeK C OOOOQ
Ba AypyCTKOp Oo1I. DOOOOO

He 3&6y,Zl,bTe, HOX&AyﬂCTa, BHeCTHM CBOM OTBEThbI B AMICT OTBETOB.
3amoaHeHme A1CTa OTBETOB — OOsI3aTeabHasl COCTaBHASI YaCTh 9K3aMeHa.

@ Kommonent A.2 — Taa>KUKCKUI SI3BIK



MATEMATHUKA

2 3 4
Buruncanre: (2 ——1 —) -2 R

A) 5 B) 3 0 6 D) 7

n Boipaxxenue 6-\/—\;— J2,5:,0,1 paBHO

A) 11,75 B) 11,5 O 19 D) 7

HemnpaBnabHbIM sIBAsIeTCSI yTBepXKAeHMe:
A) Bce neasle uncaa, KOTOpble okaHumBaloTcs Ha 0, geastest Ha 5 1 Ha 10 Oes ocraTka
B) Bce 11e4ble uncaa, KOTOpPHIE AeAsTcA Ha 4 Oe3 ocTaTKa, AeAsTcst Ha 2 Oe3 ocTaTKa
C) Bce 11eable YETHBIE UICAa, KOTOPBIE AeAsATCs Ha 7 6e3 ocTaTka, AeasTcs Ha 14 Oe3 ocraTka

D) Bce 11ebIe 4ricaa, KOTOPEIE AeAsTCs Ha 3 Oe3 ocTaTKa, AeAsTcst Ha 9 6e3 ocraTka

2x+1 9x—4
n Kopens ypaBHeHMsI -

A) 17 B) 24 O 73 D) 1

paBeH

. . 4
n B oanoi1 mkoae yunrcst 1160 ueaoBek, B Apyroi — 5 9TOTO KOANIeCTBa. CKOaBbKO

YeA0BEeK YUIMTCA BO BTOpOf/I mKoae?

A) 928 B) 956 C) 984 D) 900

MecTO aAa51 YepHOBUKA

KomMmmounenr A.2 — Maremaruka



KoaundecTtBO amaroHaaen BBIIIYKAOTO MHOTOYTOABHMKA MOXXHO BBIYMCAUTDL IO
nn-3)
2
(l)opMyay, HaAUTE KOANMYIEeCTBO AaroHalden BBIIIYKAOTO ABAaAIlaTMYTOAbHMKA.

A) 170 B) 80 C) 240 D) 85

(])opMyae N = , Ide N — KOANn4eCTBO yIr40B MHOIOYTOAbHMKa. I/ICHOilb3y51 Ty

Ha amarpaMmme gaH HpOIIeHTHBII IIOKa3aTeab
OLIEHOK KOHTPOABHBIX pPa0OT IO MaTeMaTHKe
125 yuammxcs 11 kaacca. Vicrioab3y st guarpaMMBel,
ompejaeanTte, CKOAbKO yYallIXCsI ITOAYYMAN
OLIEHKY «3».

A) 30 C) 55
B) 4:0 D) 45 O1enka "3"

Pemmre HepaBeHCTBO: 6X — 5(2x + 8) > 14 + 2x.
A) (—9; +o0) B) 9 O (—o;-9) D) (0;9)

B kakoit yeTBepTH HaxoanUTCs £ B = 480°7

Al B) 1I o 1Iv D) III

o 1
I'paaycHas Mepa yraa, KOropas y40BAeTBOpseT YpaBHeHMIO: cos(x + 45°) = —=.

2
A) 60° B) 45° C) 80° D) 75°

MecTO aAasI YepHOBMKA

Kommounent A.2 — MaremaTruka



Ha pucynke nokasano, 94T0o rpapukm 4ByX QpyHKIIUIA

npeceKaloTcsl B TOYKe C KOOpAMHATaMM Xg M Y. 2\ 4
3HaudeHne x, + Yo, paBHO “Q\+
A) 5
B) 9 Yo
) 10 /
D) 4 /7

CyMma measIx uncea o6aactu onpegeaenns GyHkoum: f(x) = arcsin(2x — 17).

A) 16 B) 17 O) 18 D) 34
IIpoussoauast pyakumm f(x) = —2x* — 3x3 + 7 B Touke xg = — 1.

A) -1 B) 1 O —-17 D) 17
IIpm xakom 3Havenum a rpapuky GyHKOWMA ¢ =2x —3 n ¢y = %x + 15 B3aMHO
napaaaeabHbI?

A) 3 B) 2 O 5 D) 6

IIpaBnabHbBIM ABASIETCSI yTBEPKAeHMe:
A) aamHa oKpy>KHOCTHU paauyca R paBHa R?
B) 2100071 4eTBIPEXYTOABHUK MOKHO BIINCATh B OKPY>KHOCTD
C) npotus OOABIIIOTO yraa TPeyroAbHIUKa AeXXUT O0AbIIIas CTOPOHA

D) IIPOTMBOIIOAOXHbDIE CTOPOHBI IIapadaeA0TIpaMMa HEPAaBHbI

MecTO aAasI YepHOBMKA
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Haiiaure aamHy BBICOTBI IPsSIMOYTOABHOIO Mapaaaeaenuniieaa, 00béM KOTOPOro
378 cM3, a CTOpOHBI OCHOBaHMsI paBHBI 8 cM 1 4,5 cM.

A) 10,5 cm B) 12 cm C) 10 cm D) 12,5 cm
KaTeTnl NpsIMOYTrOoabHOIO TPEeyroabHNMKA PaBHBI 3 CM 1 5 CM. M
Hariaure naomaab onycaHHOTO OKOAO HETO Kpyra.

A) 171 cm? C) 8,5m cm? L N

B) 17,5 cm? D) 34w cm?

CpeaHsist aviHIsA Tpaneny pasHa 21 cM, a 04HO 13 e€é OCHOBaHNI 00AbIIIe APyTrOro
Ha 12 cm. Hamaure aanHy MeHbIIero OCHOBaHNsI TpaIleliimn.

A) 18 cm B) 24 cm C) 15cm D) 21 cm

CooTHecure AaHHOE€ yCA0BU€ 11 HePaBeHCTBO:

A) cymma uncea x u 7 He 6oablire 9 1) x+7<9
OTBeT —
B) pasHoCTh uncea x u 7 He 6oab1Ie 9 2) x=7<9 12345
C) cymma uncea x u 7 6oabie 9 3) x+7<9 388888
D) pasHocTb uncea x 1 7 MeHblite 9 4) x—7<9 cOOOO0O
5 x+7>9 DOOOOO

MecTO aAasTI YepHOBMKA

Kommounent A.2 — MaremaTruka



Ha xoopannaTHOM 20CKOCTI gaH TpeyroabHuk ABC.

CoorHecHure:

A) cymma koopanHaT Touku C

B) aamHa BRICOTHI, OIYIIIEHHOM 13
BepInHbL A K ctTopone BC.

C) aaunna orpeska BC
D) naomags tpeyroarnuka ABC

9 7
Ha171 nTe 3SHAYEeHNMEe BbIPDAKEeHIISI: _—
A P 4—v7 V7
- 4x — 5
Hamaure KopeHb ypaBHeHMsI: log; ~ 13 =1

2) 7 —— YaB0O ——
12345

3) 10 AOOOOO
BOOOOO

4) 8 cOO00O
5) 4 DOOOOO

OtseT: |:| |:| |:| I:I

OtsBer: I:l I:l \:l I:l

MecTO Aast YepHOBUKA
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/JBe TpyOBI HaIIOAHSIOT BOAOM OacceliH 3a 4 yaca. IlepBasi TpyOa MOXKeT HaITIOAHWUTD
OacceliH 3a 5 9acoB. 3a CKOABKO 4acOB BTOpasi TpyOa, AeViCTBYsI OT4eAbHO, MOXeT

HAaIIOAHUTD OaccertH?
OTserT: D D |:| D

[Ipy KakoOM 3HadYeHUUM P MHOrodaeH x%+ (2p+4)x+ (p?+5p—7) MOXHO

IpeACTaBUTD B BUje IIOAHOIO KBajgpara?
Omser: | J[ ][ ][]

JaHbl TpU 110CAeAOBaTeAbHBIX 4YleHa reoMeTpm4eckon mnporpeccum 12;x;108.

Haiviaurte 3HaueHue X.
Otser: D D D D

Hariaute HaMeHbIINI IIepYMeTP TaKOTO NPsSIMOYTOAbHMKA, I1101aAb KOTOPOIro

pasHa 121 cm?.
OtserT: |:| |:| I:I |:| ™M

Harianrte 00béM NpaBMAbHONM 4YeTBIPEXYTOAbHOM
NMpaMMABI, BBICOTa KOTOpOM pasHa 12 cM, a 00OKOBOe

peopo pasBHO 20 cM.
OTserT: D I:' |:| D cMm3

He 3a0yabTe, rmoxaayvicTa, BHeCTV CBOV OTBETHI B AVICT OTBETOB.

3ammoaHeHVe AVICTa OTBETOB — O0s13aTeAbHAasl COCTaBHAs YacThb DK3aMeHa.

MecTO Aast YepHOBMKA

Kommounent A.2 — MaremaTruka



CaMpbIii HVDKHUM CA0M aTMOC(pepBhl.

A) crpaTtocdepa B) Tpomocdepa C) mesocdepa D) sk3ocdepa

Kaxkoi11 13 nepeuncaeHHBIX BOAOIAaA0B CaMbIli BBICOKII?

A) Buxropus B) Uryacy C) Tyreaa D) Carepaeng

IIaomjaap OacceriHa KaKoOV 13 MIepeurCcAeHHBIX peK 0oabmie?

A) Anenp B) Boara C) Peiin D) Auectp

Ha TeppuTopnm Kakoy 4acTu CBeTa pacnoA0XXeHbI Topbl ATtaac?

A) Espomns B) Adpuxn C) Amepuxu D) Azun

Octpos Hosas I'smnes 1 ABcTpaanio pa3aeaser ... IPOAMB.

A) AJesucos B) MareaaaHnos C) Toppecos D) bepunros

B xakom okeaHe oOpa3yetcsa Kaandopumiickoe TeueHnme?

A) ATaaHTHYECKOM B) Muawuiickom C) Twuxom D) Ceseprom /legoButom

Ha xakoM moayocTpoBe pacnoao>KeHa KpalHsisi BOCTOYHasi Touka Espasun?

A) SImaa B) Tanmsip C) Kamuarka D) Yykorckuii

B xakoM ropogae Haxoaurcs aeueOHb McTOYHUK [IloxamGapm?

A) Tuccap B) Baxaar C) Typcynsoaa D) Poryn

I'aaBHast oTpacab pacTreHneBOACTBa XaTAOHCKOM 004aCTH.
A) repaHmneBOACTBO C) TabaxkoBOACTBO

B) xaomkoBoAcTBO D) xaprodeaeBoacTBO

Mecropoxaenus TagxukicraHa, rae eCTb 3010TO.
A) Tapop, Axuaas u I'mxaapsa C) Maiixypa, Tako6 n Konuou

B) Kaparar, Typnu u TanoGun D) Aintpuron, Cyaaysu u Pasot

Kommnonenr A.2 — T'eorpadus



Ha Teppuropnmn Kxakoro 95KOHOMMU4IeCcKOro paroHa TaaXMKucTraHa pacrioa0XKeHO

Bogoxpanuamiie Karacorn?

A) Kyasb B) Cora C) Baxm D) Pamr

I1aomjaab KaKOro m3 repevncaeHHbIX 1eAHNKOB TaaXyukucrana 0oabpiie?

A) Paxzosu B) TI'apmo C) Cesepnniit Tanumac D) 3apaduian

Peka Capaam Mmnéna — IpUTOK peKkn

A) 3Bapadrman B) Baxm C) Kadepuuran D) Bapso6

IloayocTpoBHOE rocyaapcTBo.

A) Upaanaus B) Ouaunnmnel O) Ilopryraams D) Kyba

Vleaa0yCcTOHCKMII HAIIMMOHAABHBIN IIapK HaAXOAUTCSI Ha TEPPUTOPUN

A) bpaszuann B) CIIIA C) Benecy»ant D) Kanaasr

K xakomy rocyaapcrBy OTHOCATCA MapuaHckue ocTpoBa?

A) Vicnanus B) CIIOA C) BeanxoOpuranus D) ®pannms

Kakoe mn3 IepevrncCaAeHHbIX TOCyAapCTB 3aHMMaeT I1epBoe MeCTO I10 naomaam?

A) JlatBusa B) Caosakusa C) CaoBenusn D) Yexusa

B xakom m13 IepeIrCcA€HHbIX TOCYA4apCTB CpeAHsIsI IIA0OTHOCTD HaCceA€eHUsI MeHbIIe?

A) MoHroaun B) Snonnu C) banraagern D) Ilakucraue

Ha TeppuTopmnu Kakoi cTpasbl cpopMupoBaacsa Meranoavc Ynnnomrc?

A) bpasmanu B) BeanxoOpuranun O CIOA D) Mexkcuknu

YUncaeHHOCTh HaceaeHIsI KaKOTO U3 InepevuncAeHHbIX TOCydapCTB 0oaee

190 MM AAMOHOB YeA0BeK?

A) Poccus B) Mekcuka C) banraagermr D) Vnaone3us

Kommnonenr A.2 — T'eorpadus



CooTHecute reorpapuueckme KOOpAMHATBI ¥ PPy, KOTOPOJ OHM OTMedeHbI

Ha KaprTe:

‘4

?ﬂ‘ﬁ’

2

0

A) 50° c. 1. 1 10° B. 4. 1) II

B) 10°c. 1. 1 50° B. . 2) IV

C) 50°10. 1. 1 10° 3. A. 3) 1
—— OTBeT ——

D) 30° 1o. m1. u 70° B. 4. 4) V 12345
AQOOOO
BOOOOO

5) III cOO0O00O

DOOOOO
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CootHecure ropHbBIN XpedeT 1 Py, KOTOPOJi OH OTMeUeH Ha KapTe:

Wl
-

BRSNS

A) Tumasan

B) Aunanr

C) Kopanavepsr
D) Aabrisr

—— OTBeT ——

12345
AOOOOQO
BOOOOO
cOOOO0O
DOOOOO

A) AJapsas
B) ITanax
C) daizadag
D) Avnu

1) IV
2) III
3) V
4) 1

5) 11

—— OTBeT ——

12345
AOOOOO
BOOOOO
cOOOO0O
DOOOOO
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72/ CooTHecHure:

I'ocyaapctBo

A) Dxsagop
B) Ilaparsait
C) Tamana

D) Benecysaa

A) VYkpansna

B) Ounasuausa
O) I'penus

D) IToabmra

Croaura

1) AxopaxTtayH

2) Kapaxkac
3) AcyHchoH

4) Mouresnaeo

5) Kuro

1)V
2) II
3) 1II
4) 1

5) IV

—— OTBeT —

12345
AOOOQO
BOOOOO
cOOO0O
DOOOOO

CooTtnecure rocyaapcTso u @ py, KOTOpOii OHO OTMeUYeHO Ha KapTe:

—— OTBeT ——

12345
AOOOOO
BOOOOO
cOOO000O

DOOOOO

He 3a0yabTe, moxaayyicTa, BHECTY CBOM OTBETBI B AVICT OTBETOB.
3amoaHeHMe A1CTa OTBETOB — OOsI3aTeabHasl COCTaBHAsI YaCTh 9K3aMeHa.

Kommnonenr A.2 — T'eorpadus



MHOCTPAHHBIE S3BbIKMU
ENGLISH LANGUAGE

Read the text and choose the right answer 1 - 8.

People Help Cold Sea Turtles

In North Carolina, a cold snap sent temperatures below freezing in parts of the state.
People found over a 100 cold-stunned green sea turtles.

People took the turtles to a rehabilitation facility. After the turtles got better, they took
the turtles to warmer waters and released them back to the sea.

Turtles and other animals, like snakes, are reptiles. These are animals which cannot

control their body temperatures drop below 10 Celsius.

Air temperature has significantly ... down in some parts of North Carolina.

A) risen B) gone O) put D) calmed

Many green sea turtles ... from cold.

A) dove B) ran C) suffered D) swam

More than one hundred turtles were found on the ... of North Carolina.

A) lake B) bank C) river D) coast

n People ... cold-stunned turtles.
A) helped B) caught C) ignored D) left

The turtles were taken to (the)...

A) Atlantic Ocean B) colder waters C) Dead Sea D) warmer waters

n After ..., the turtles were released into the sea.

A) discovery B) recovery ) inspection D) investigation

... cannot control their body temperatures drop below 10 Celsius.

A) Reptiles B) Mammals C) Predators D) Feathered

n The story is about (the) ...

A) North Carolina  B) warmer waters ~ C) rescue of turtles D) cold snap

Komnionent A.2 — VIHOCTpaHHBIN S3BIK (QHIAUIICKIIA S3BIK)



Read the text and choose the right answer 9 - 16.

China’s Little Paris

It looks like the Eiffel Tower. Moreover, that looks like Paris. However, it is actually
9  China and it is the second __10__ model of the Eiffel Tower in the world.

In fact, _ 11__ whole development _ 12__ created in a Parisian style, which includes
housing, a commercial area complete with sculptures and fountains.

Originally, __13__in 2001, in recent years, many of __14__ commercial spaces have been
left empty. Developers decline to say __ 15 empty spaces they have, but they _ 16__
confident that the Chinese’s love affair with all European things will see China’s Little Paris
filled again

A) at B) on O) of D) in

A) larger B) largest Q) large D) the large
A) this B) those Q) these D) they

A) be B) have been C) has been D) been

A) builds B) built C) build D) will build
A) an B) a O) the D) -

A) how far B) how much C) how long D) how many
A) are B) to be C) was D) is

Read the question and choose the right answer 17 — 20.

Father ... a newspaper while Zafar prepared his homework.

A) was reading B) reads C) has read D) is reading

The city hadn’t made a great impression ... me.
A) of B) at C) on D) in

The Mona Liza is the most famous ... in the world.

A) actress B) painting O) artist D) writer

The conference was well-organized. Everything began and finished ... time.
A) off B) at O) of D) on

Match the words in Column A with the definitions in Column B.

Column A Column B
A) verb 1) a word that is the name of something
B) noun 2) a word that has the same meaning as — Answer —
another word 12345
C) synonym 3) a word that has the opposite 388888
meaning of another word cOOO0O0O
D) antonym 4) a word that describes other word DOOOOO

5) a word that shows an action

Komnonent A.2 — VIHOCTpaHHBIN S3BIK (QHTAUIICKIIA S3BIK)



Match the words in Column A with the definitions in Column B.

Column A
A) citizenship
B) friendship

O) childhood
D) neighbourhood

Column B
1) the state of being a child

2) the area surrounding a place,
person, or object

3) the area covered with trees

4) the status of being a citizen
of a country

5) the state of being friends

— Answer —

12345

AOOOOO
BOOOOO
cOOO00O
DOOOOO

Match the sentences in Column A with their continuations in Column B.

Column A

A) Aziz went to the bank
in order to

B) Zebo went to the hospital
in order to

C) Rustam watches television in

English in order to

D) Saodat needs to go to the
bookstore in order to

Column B

1) buy school supplies.
2) eat lunch.

3) cash a check.

4) visit her sick friend.

5) improve his English.

Match the sentences in Column A with the replies in Column B.

Column A

A) Ozar, what’s wrong with
you?
B) Did you visit the doctor?

C) Look, I'm going to the
drug store now, can I get
anything to you?

D) Sure. Anything else?

Column B

1) Ok, I'll be back in about an
hour.

2) No, thanks.
3) Not yet.

4) Yes, if it’s not too much
trouble, would you get some
tissues to me?

5) I'm starting a cold.

Match the words in Column A with the synonyms in Column B.

Column A
A) occupation
B) question
C) solution

D) invention

Column B
1) problem
2) profession
3) study
4) answer

5) discovery

— Answer —

12345

AOOOOO
BOOOOO
cOOO00O
DOOOOO

— Answer —

12345
AOOOOO
BOOOOO
cOOO0O
DOOOOO

— Answer —

12345
AOOOOO
BOOOOO
cOOO0O

DOOOOO
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Lesen Sie bitte den Text. Wihlen Sie danach die richtige Antwort aus 1-8.

Reisen

Das Leben ohne Reisen ist heute unmoglich. Nach einem Arbeitsjahr bekommen die

eine andere Stadt, ans Meer oder in die Berge.

Menschen Urlaub, und sie wollen ihn nicht zu Hause verbringen. Sie wollen sich erholen,

etwas Neues erleben und ungewohnliche Speisen probieren. Darum reisen sie ins Ausland, in

Gewohnlich planen die Menschen ihre Reise im Voraus. Tickets und Hotelzimmer kann

Reisepass, eine Krankenversicherung und manchmal auch ein Visum.

man im Internet oder in einem Reisebiiro buchen. Fiir eine Auslandsreise braucht man einen

(Ancteun A.0. Hemenxuii s35bIK.)

... ist das Leben ohne Reisen unméglich.

A) Gestern B) Heutzutage C) Vorgestern D) Vor sieben Tagen

Die Menschen wollen ihren Urlaub ... verbringen.

A) bei Verwandten B) zu Hause C) auswarts

Die Menschen wollen wiahrend ihres Urlaubs ... probieren.

D) langweilig

A) alltagliches Essen C) gewohnliches Essen

B) normale Speise D) exotisches Essen

Die Arbeiter wollen ihre Urlaubstage ... verbringen.

A) ereignisreich B) langweilig C) nicht interessant

... planen die Menschen ihre Reise im Voraus.

A) Niemals B) Ungewdohnlich C) Bemerkenswert

Tickets und Hotelzimmer kann man ... buchen.

A) nicht im Internet B) online C) bei der Post

... braucht man fiir eine Auslandsreise ein Visum.

A) Gelegentlich B) Stets C) Immer

Worum geht es in diesem Text?

A) um die Landschaft C) um Reisen

D) unbedeutend

D) Normalerweise

D) offline

D) Standig

B) um einen Pass D) um das Neujahrsfest

Kommonent A.2 — VIHOCTpaHHBIN S3BIK (HEMEITKIIA A3BIK)



Lesen Sie bitte den Text. Wahlen Sie danach die richtige Antwort aus 9 - 16.

Der Haushund

Der erste Haushund war ein Wolf. Schon vor 10 000 Jahren lebte der __ 9 als Haustier
bei den Menschen in Europa. Er passte auf das Haus und die Tiere auf. Er half dem Menschen
__10__ der Jagd. Es gibt heute 200 Arten von Hunden. _11__ sehen ganz verschieden aus. Der
Hund __12__ nicht gern allein. Er ist namlich _ 13__ Rudeltier. Er braucht den Menschen.
14 Mensch ist fiir den Hund der Herr und der Lehrer.

Einen Hund _ 15 man leicht dressieren. Der Hund bekommt zweimal im Jahr
Hundebabys. Sie 6ffnen die Augen erstam __16__ Tag.

www.lingg.de
A) Hunden B) Hundes C) Hunds D) Hund
A) beim B) bei QO) ins D) ans
A) Sie B) Er C) Du D) Ich
A) lebe B) lebst C) lebt D) leben
A) eines B) ein C) eine D) einem
A) Die B) Das C) Der D) Des
A) konntest B) konnt C) kannst D) kann
A) zehnten B) zehntem C) zehnter D) zehntes
Wihlen Sie die richtige Antwort aus 17 — 20.
Meine Freundin trinkt ... .
A) Friichtetee B) Regenschirm C) Musik D) Worterbuch
Die Schwester von meinem Vater ist meine ... .
A) Grofsmutter B) Onkel C) Tante D) Nichte
Wie ... du den Deutschunterricht?
A) findet B) findest C) finden D) finde
Seit wann lernst ...Deutsch?
A) Sie B) wir C) ich D) du
Was passt? Ordnen Sie bitte zu.
A) Unpiinktlichkeit 1) Eigenschaft, keine Ordnung zu halten
— Ant t —
B) Unordentlichkeit  2) Eigenschatft, tiberall Ordnung zu halten 1 I;V;OZ 5
C) Ordnungsliebe 3) Eigenschaft, nur an sich zu denken AOOOOO
B
D) Egoismus 4) Eigenschaft, Wahrheit zu sagen C 88888
5) Eigenschaft, zu spat zu kommen DOOOOO

Komnionent A.2 — VMIHOCTpaHHBIN A3BIK (HEMEITKMIA A3BIK)



Was passt? Ordnen Sie bitte zu.

A) Der Schiiler, der

B) Die Arbeiterin, die

C) Die Sportlerin, deren

D) Der Schriftsteller, dessen

1) Rekorde alle bewundern,
ist eine gute Lehrerin.

2) Buch mit dem Staatspreis
ausgezeichnet wurde, ist
ein bescheidener Lehrer.

3) gehe ich heute Abend, weil

sie meine Kinder sind.

4) den besten Aufsatz
geschrieben hat, ist ein
bekannter Schachspieler.

5) nach einer neuen Methode
arbeitet, ist eine bertihmte
Mathematikerin.

Was passt? Ordnen Sie bitte zu.

A) Mit wem haben Sie gesprochen?
B) Was war Ihre Lieblingsblume?

C) Haben Sie Durst?

D) Haben Sie Zeit zum Essen?

2) In die Schule.
3) Mit meinem Freund.
4) Narzisse.

5) Ja, ich mochte Wasser

trinken.

Was passt? Ordnen Sie bitte zu.

A) Ich erinnere mich nicht
B) Manchmal traume ich
C) Worauf bereitest

D) Ist er mit

1) beschiftigen er sich?

2) seinem Auto zufrieden?

3) von einem Urlaub in der Sonne.
4) du dich gerade vor?

5) mehr an diese Person.

1) Nein, ich habe es eilig.

— Antwort —

12345
AOOOOO
BOOOOQO
CcOOO0O
DOOOOO

— Antwort —

12345
AOOOOO
BOOOOO
cOOOOO
DOOOOO

— Antwort —

12345
AOOOOO
B OOOOO
cOOO0O
DOOOOO

Was passt? Finden Sie Worter mit dhnlicher oder gleicher Bedeutung.

A) Pirat
B) Arbeitgeber
C) Architekt

D) Astronaut

1) Chef

2) Seerauber

3) Apotheker
4) Baumeister

5) Kosmonaut

— Antwort —

12345
AOOOOO
B OOOOO
CcCOOOO0O
DOOOOO
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Lisez le texte et choisissez une bonne réponse 1 -8

Tres vieux navires

Les gens ont découvert jamais les navires auparavant extraordinaires cassés a la cote de
Bulgarie en mer Noire. Les savants croient qu'un de ceux-ci du navire a 2400 ans et c’est le
navire marchand grec.

Edward Price du Projet de I'Archéologie de la mer Noire, a dit qu'il y a des navires au
fond de l'océan, dont les gens ne voyaient jamais; nous les voyions seulement sur les tableaux,
les fresques et dans les livres.

Les navires cassés se trouvaient sur tant profondément qu'il n'y avait pas la, oxygene,
cela témoigne que les navires se sont gardés bien. Pour la premiere fois les gens peuvent voir
autant vieux navires.

Les gens ont découvert les vieux ... sur la cote de Bulgarie.
A) propriétaires du navires C) ancres du navires

B) squelettes des navires D) rames du navires

L’avarie est du navire marchand grec de ... ans.
A) mille quatre cent C) deux mille quatre cent

B) quatre mille deux cent D) mille deux cent

Le navire marchand appartenaitala....

A) Grande-Bretagne B) Russie C) Bulgarie D) Grece

Il y a beaucoup de navires cassés ... dans la mer Noire.

A) invisibles B) bien visibles = C) profondément visibles D) mal visibles

Seulement les tableaux, les fresques et les livres ont donné aux gens ... totale sur les
naufrages.

A) la mer B) l'océan O) le projet D) la représentation

Les navires cassés étaient ... de 1'océan.

A) ala cote B) au fond C) au-dessus D) hors

Au fond de l'océaniln’yapasd’....

A) oxygene B) hydrogene C) halogene D) allergene

Dans ce texte il s’agit ... .

A) des tableaux et des fresques C) des navires disparus

B) du Projet de I'Archéologie D) de la mer Noire

KommnioneHT A.2 — JIHOCTpaHHBII SI3BIK (PPpaHIy3CKIIL S3BIK)



Khodja lui répond: « __15__

Lisez le texte et choisissez une bonne réponse 9 — 16.

Tu crois 1'ane ou moi ?

Un jour un voisin est venu demander __9__ Khodja son ane. Mais Khodja, qui ne voulait

A peineil adit__12__,1'ane a commencé a crier __13__1'écurie.

paslui __10__ son animal, répond : « Mon ane est absent ici, __11__ 1'ai envoyé au moulin».

«Mais tu __14__ que I’ane est absent, mais il crie », dit le voisin étonné.

A) - B) de C) pour

A) donne B) donner C) donnes
A) je B) il O) elle

A) cette B) ce O) cela

A) a B) de C) sur

A) es dit B) a dit O) as dit
A) Elle B) Vous O 1l

A) blanche B) blanc O) blanches

Akram et Lola ... leurs vestes et sortent de la maison.

A) mettent B) mets C) mettre

Les enfants ... de I’école.

A) est sorti B) sommes sortis C) sont sortis

La Bastille est une ... prison d’Etat.

A) ancien B) ancienne C) anciennes

Le livre est ... 1a table.

A) a B) pres C) de

Associez les éléments de deux colonnes.

A) Terre 1) une étoile qui éclaire et chauffe la Terre.

B) Soleil 2) une reptile avec un long corps et sans pieds.

C) Serpent 3) un grand fort oiseau.

D) Aigle 4) un animal tres menu, qui a une longue queue fine.

5) une planete ou1 nous vivons.

ne me crois pas avec ma barbe__16__, mais tu crois I'ane! »

D) a

D) donnent
D) tu

D) cet

D) pour
D) est dit
D) Tu

D) blancs

D) mettons

D) ont sorti

D) anciens

D) sur

— Réponse —

12345
AOOOOO
BOOOOO
cOOOO0O
DOOOOO
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Associez les éléments de deux colonnes.

A) Lajeune fille est heureuse qu’ 1) leur chien reviendra

B) La mere s'inquiete que 2) ils font des progres.

O) Lola et Ali sont str que 3) elles parlent bien le frangais.
D) Les étudiants sont stir qu’ 4) elle va a Paris.

5) sa fille a une grippe.

Associez les éléments de deux colonnes.

A) Je pense que vous étes un 1) Je n’étais jamais dans un
tres bon compagnon. restaurant italien.

B) Voudriez-vous dinner 2) Il pense que vous aimerez
avec moi ? le repas.

C) Puis-je venir vous 3) Merci beaucoup.

chercher vendredi?

D) Nous irons a un 4) Je voudrais bien.

restaurant italien.

5) Ou irons-nous aller ?

Associez les éléments de deux colonnes.

A) Est-ce votre parapluie ? 1) Non, elle n’est pas a moi.

B) Ou sont vos lunettes desoleil ? ~ 2) Il est sur votre bureau.

C) Est-ce que ce sont vos clés ? 3) Elles sont sur la table.

D) Ou est mon journal ? 4) Non, elles ne sont pas a moi.

5) Oui, c'est a moi.

Associez les éléments de deux colonnes.

A) haut 1) cadet
B) ainé 2) bas
C) blanc 3) long
D) grand 4) noir
5) petit

— Réponse —

12345
AOOO00O
BOOOOO
COO000
DOOOOO

— Réponse —

12345
AOOQOO
BOOOOO
cOO0O0O
DOOOOO

— Réponse —

12345
AOOOOO
BOOOOO
COO00O
DOOOOO

— Réponse —

12345
AOOOOO
BOOOOO
CcCOO000
DOOOOO
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A/TEBPA V1 HAUA/AO AHAAV3A
DopMyabl COKpaIIEHHOTO YMHOXEeHsL:

1) (at46)?=a%+2ab+ 6% 3) (at6)=a®+3a%b +3ab?+ 63
2) a’*—4%=(a—bH)(a+b); 4) a®+463=(@a+b)(a®Fab+ 62).
®opMyaa BBIYMCAEHsI KOPHET KBagpaTHOTO ypaBHeHus1 ax” + &x+c¢c =0
C AeTICTBUTEAbHBIMY KOO PUIMIEHTAMIL: X1, = OG- dac “:;2_4“.
CrerieHn c 11eAbIM ITOKa3aTeAeM:
a’ =1(a # 0); at = a; a*-a¥=a**; (a¥)¥ = a™;

1 a* a\* a*

-n — ___. = gX=Y. _ —__ . . X = a* - H*.
a "t =—; —=a*7; (&) ot (a - 6)* =a*- &
/lorapudmnr:
tog,a =1; Log, (b c) =Ltog, b+ Log,c; Log,(6°) =c-Log,b;

1 b togsc
? = : )= _ . ? =

0GaC tog.a tog, (c) tog, b —Log,c; 0@aC Toged
ApudpmMeTndecKkas IIpOrpecCuss:
a,=a,+dn—-1) — popMyaa n-To 4A€Ha, rae d — ero pPa3HOCTE;

a, +a,
=— — popMyaa CyMMBI 11 TIEPBBIX YA€HOB.

I'eoMeTpudeckasi HIpOIrpeccust:

b =b1-g" "1 — $popmyaa n-ro useHa;

S, = % — dopmyaa CyMMBI 11 IEPBBIX YA€HOB, TAE ¢, — €T0 3HaMeHaTeAb.

IIponsBoanast:

() =0; (fx +6) = 4#; (x*) = pxt =1 (e*)' = e*;

(Inx) = l; (sin x)' = cos x; (cosx) = —sin x; (tgx) = — .
x co8?x

®opmyaa Herorona-/lennonniia: ff f(x)dx = F(x) | Y =F)-F(a),
rae F(x) — nepsooOpa3sHas A4 f (x) Ha orpeske [a; &].

I'EOMETPUSI
CyMMa BHYyTpeHHMX YT40B 7i-yroabHuka: 180°(n — 2).

4\ ITaomaab TpeyroabHUKa:

1 1 1
Cﬁ b S=Ea-ha=5ﬁ-hﬂzzc-hc AN 5=\/p(p—a)(p—&)(;9—c),
.ﬂ rae p = at f i c, a,t,c — croponsl, #,,#4,# 1, —BBICOTBI TPEYTOAbHUKA.

b I1aomaap NpsIMOYrOAbHMKA: a IIaomaap KBagpara:
S=a-¥ S =a?
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h, p, ~Ilaomaap mapaasesorpamma: Haomaar p;hfza:
S=a-h,=4b" 1, a S=a-ph=—2"2

a 2
b
IIaomiaap Tpammermm: a "
omaab Tparert O0Bém KyOa:
h a+ b 3
a a
. e . O0BbéM mupaMmabL:
: O0bém nmapaaaseaenumeaa: 1
:.; ---- /‘) V =abc V= §5 H
: a
TPUTOHOMETPUSI
HexoTopsble 3Ha4YeHNMsI TPUTOHOMeTpUYeCKNX P yHKIINIA:
§ API'YMEHT
=) 4 T T T 2w | 3w | 51 7t | 5w | 4 | 3@ 50| 7m | 7w
I I e B e e e B e B B e I [ ey o e B2
g 6 4 3 2 3 4 6 6 4 3 2 3 4 4
< 0° | 30° | 45° | 60° | 90° | 120° | 135° | 150° | 180° | 210° | 225° | 240° | 270° | 300° | 315° | 330° | 360°
sina | 0 l E E 1 E E l 0 —1 _E _ﬁ -1 _ﬁ _E —l 0
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
cosa | 1 ﬁ @ 1 0 —1 _E _ﬁ -1 _E _E 1 0 1 @ ﬁ 1
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
1
o |1 —= | 1 |v3| =3 =138 o B |1 ]| -3 -] o
V3 3 3 3
1 1 3 3
ctga | — | V3 1 — | 0 | ——| =1 | =V3| -1 |3 1 g 0 | X2 -1 | =v/3| -
g V3 V3 3 3

9 9 T
CBs3b MeXXAy TpaAyCHOM M pagViaHHON MepaMu M3MepeHmsi yraa: 1° = Tgo PAAVAH.

(I)OpMyAbI, CBsI3BIBaIOIyi€e TPYTOHOMETpIIecKmne (I)YI-IKI_II/II/I O4HOI'O M TOI'O XK€ apryMeHTa:

sina cosa
sinta + cos’a = 1; tga = ; ctga = ———;
cosa sin a
tga-ctga=1 1+ tg? ! 1+ ctg? !
. — ; a = ; C = N
4 cos’a 4 sinla
Dopmyabl ABOMHOIO yraa:
. . 21g o
8in 20 = 28in o cos q; 1g 20 = —————;
1—-1%g“a
" L 1—tg%a
co8la=cos‘a— sin-a; ctg 2a=——7—.
2tg a

Pemenmne npoc*reﬁmmx TPUTOHOMETPUIECCKMX ypaBHeHMf/I:

sinx=a, lal<1, x=CD*arcsina+nk, +*EZ;

cosx=a, la|l<1, x=zxarccosa+?2nk, # € Z;
tgx =a, X =arctga + nk; VAA
ctg x = a, X = arcctg a + 1k, # €Z.
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